ELEC-C4210 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA Kimmo Silvonen

Tentti 12.12.2017. Saat vastata vain neljiéin tehtivain!
Sallitut: Kako, [gr.] laskin, [MAOL], [sanakirjan kidytostd on sovittava valvojan kanssa!]

1. Laske jannite U. E =8 V. Ry =1, Ry, =2, R3 = 2.
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2. Laske virta ;. R = 4Q, R, = 4Q, Ry =3Q,C =01Fw =224 E = 8/0°V,
Ey=4—-j10 V.
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3. Laske pitoteho Po. E = 20/0° V,w = 4drad/s, R=4Q, L =2H, C = 0,025 F, [ = 1/0° A,
Io = 2j A.
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4. Diodin jiannite U = 0,65 V. Laske vastus R ja saturaatiovirta Is. £ = 5,6 V, nUr = 50 mV.

Diodi n=2

Aplac 7.7 t R NON-COMMERCIAL NLY
200 plac 7.70 Student version FOR NON-CO! CIAL USE Of 2 mA

§ | 1
100 / 1 m A E —_ .\ \U
003,000 0.200 0.400 0.600 0.8000 mA

OV e virta 08V

5. Laske jannite Ur,. E =1V, Ry = 10k(2, Ry = 33k, R3 = 100 €2, R, = 1 kS2.
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Huom; Vastaa vain neljidan tehtiaviaan! Ratkaisut tulevat Mycoon heti. Tehtidvépaperia ei tar-
vitse palauttaa. Anna anonyymid kurssipalautetta! Autat kehittimién opetusta ja saat yhden
lisdpisteen.
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1. Laske jannite U. E =8 V. Ry =1, Ry, =2, R3 = 2.
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2. Laske virta ;. Ry = 4, Ry = 4Q, Ry =3Q,C =01Fw =224 F
Ey=4—j10 V.
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3. Laske pdtoteho P,. £ = 20/0° V,w =4rad/s, R=4Q,L=2H,C =0,025F I =1/0° A,
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Tehtdvidssd oli L:n ja C':n lukuarvot vididrin. Y14 on korjatut lukuarvot. Tdmé on tietysti otettu
arvostelussa huomioon.

Sy = U I* = EI* =20 - (1 — 0j) = 20 VA
Sy = Uplf = E(I — Ic)* =20 - (1 + 2j) = 20 + j40 VA
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Py =Re[S)] =Re[Sy] = R-|[L*=20W
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4. Diodin jinnite U = 0,65 V. Laske vastus R ja saturaatiovirta Is. £ = 5,6 V, nUr = 50 mV.
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S. Laske jannite U,. E =1V, Ry = 10k, Ry = 33 k€2, R3 =100 Q, Ry, = 1 k.

-——ff—{ZZZZ]
+ 1R,
Eg) U Rl UL
IIIIQ
E-U. _ U_-U,
R, R,
E—-0_ 0-U
R, R
R,

Un=-7 E=-33V

1

(13)

(14)

15)
(16)

7)

(18)

Vastus R3 on toiminnan kannalta turha tai haitallinen, mutta se edustaa tidssd operaatiovavistimen
lahtoliitannén sisdistd vastusta, joka on aina olemassa, vaikka ei vaikutakaan yleensi tuloksiin.



